证券代码: 600354 证券简称: 敦煌种业 编号: 临2024-007

甘肃省敦煌种业集团股份有限公司 关于控股股东股权无偿划转暨公司控股股东、实际 控制人拟发生变更的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

甘肃省敦煌种业集团股份有限公司(以下简称"公司"或"敦煌种业")股东酒泉地区现代农业(控股集团)有限责任公司、酒泉市农业科学研究院拟将各自持有的5,370.51万股、451.15万股敦煌种业股份无偿划转至酒泉市政府国资委,然后以酒泉市政府国资委为主体,将合计持有的5,821.66万股敦煌种业股份无偿划转至酒泉钢铁(集团)有限责任公司。

本次股权划转相关事项正在推进中,具体情况请查阅公司在《上海证券报》《证券日报》《证券时报》和上海证券交易所网站刊登的《关于控股股东股权无偿划转暨公司控股股东、实际控制人拟发生变更的提示性公告》(公告编号:临2023-037)和《关于控股股东股权无偿划转暨公司控股股东、实际控制人拟发生变更的进展公告》(公告编号:临2023-038、039、040、2024-001、005)。

2024年3月4日,公司收到酒泉市政府国资委发来的《甘肃省政府国资委关于同意将酒泉市政府国资委所持甘肃省敦煌种业集团股份有限公司股权无偿划转酒泉钢铁(集团)有限责任公司持有的批复》,批复内容如下:

- 1、同意将你委持有的甘肃省敦煌种业集团股份有限公司58,216,600股股份无偿划转酒泉钢铁(集团)有限责任公司持有。
 - 2、请你委按照相关规定,做好股份过户登记工作。

公司将根据后续进展情况,严格按照相关法律法规要求,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。 特此公告。

> 甘肃省敦煌种业集团股份有限公司董事会 2024年3月5日